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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2017 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BEBERIBE. 

 
 
 
 
 
 

Presidência do Vereador Eduardo Lima e 
Secretaria do Vereador Joaquim do Uruaú. 

 
 
 
 
 
 
Aos vinte e um (21) dias do mês de setembro do ano de dois mil e 
dezessete (2017) às 18h (dezoito horas), reuniu-se em sua sede, à Av. 
Maria Calado, s/n, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Beberibe, presentes os srs. Vereadores: Eduardo Ribeiro Lima 
(Eduardo Lima), João Barbosa da Cruz (Bosco da Ótica), Joaquim Jose 
Neto (Joaquim do Uruaú), Antonio Francisco da Silva (Samba), 
Francisco Rebouças Lima (Chico Cândido), Joaquim Jose Neto 
(Joaquim do Uruaú), José Osvaldo de Albuquerque (Osvaldo), 
Eduardo Alves de Carvalho Filho (Eduardim), Luiz Rodrigues Nunes 
(Piauí), Raimundo Nonato da Silva (Raimundo Louro) e Vicente Junior 
Fernandes Maia (Júnior Bessa) ao todo 10 (dez) vereadores 
Presentes. Ausentes a Vereadora Berenice Amorim Carneiro de 
Campos Medeiros (Berenice), que se licenciou pelo prazo de 60 
(trinta) dias por motivos de saúde, ainda os Vereadores Eliackson de 
Freitas Cordeiro (Eliackson de Freitas Cordeiro) e Anderson Peroba 
Gomes (Anderson Peroba). Havendo número legal e invocando a 
presença de Deus o Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão. 
ATA: Não houve nenhuma solicitação de impugnação da ata, o que se 
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dá por aprovada. EXPEDIENTE: O Sr. Secretário inicia a leitura das 
matérias pelo Projeto de Emenda à Lei Orgânica n. 0001/2017, que 
“Acrescenta o art. 59-K à Lei Orgânica do Município de Beberibe na 
forma que indica e dá outras providências”, de autoria de todos os 
Vereadores que foi às Comissões Técnicas; Projeto de Lei n. 
0022/2017, que “Autoriza a doação de uma área de 990 m² de um 
terreno situado no Loteamento Planalto Beberibe em favor da Igreja 
Missionária Evangélica Deus Proverá na forma que indica e dá outras 
providências”, de autoria do Prefeito Municipal que foi à Ordem do 
Dia em Regime de Urgência; Projeto de Lei n. 0023/2017, que 
“Declara de Utilidade Pública a Associação dos Barraqueiros de 
Morro Branco (ABAMB) na forma que indica”, de autoria do Vereador 
Eduardo Lima que foi à Ordem do Dia em Regime de Urgência; 
Projeto de Resolução n. 0005/2017, que “Reduz e adequa o Subsídio 
do Presidente da Câmara Municipal de Beberibe ao disposto no art. 
29, VI, “b” da Constituição Federal de 1988”, de autoria da Mesa 
Diretora que foi à Ordem do Dia; Requerimento n. 0296/2017, que: 
“Requer que o Projeto de Lei nº 021/2017, que “dispõe sobre a 
abertura de crédito adicional especial para criação ao orçamento 
vigente o desenvolvimento das ações do Programa Criança Feliz”, vá 
para a pauta da sessão do dia 21 de setembro de 2017, na forma que 
indica”, de autoria dos Vereadores Chico Cândido, Eduardim, Júnior 
Bessa, Piauí e Raimundo Louro que foi retirado de pauta a pedido dos 
autores; Requerimento n. 0297/2017, que: “Requer a manutenção 
da Rua JJ Dourado, próximo ao INSS, Beberibe/CE, na forma que 
indica”, de autoria do Vereador Júnior Bessa que foi à Ordem do Dia; 
Requerimento n. 0298/2017, que: “Requer a recuperação da estrada 
que liga Lagoa de Dentro à Praia de Ariós, na forma que indica”, de 
autoria do Vereador Piauí que foi à Ordem do Dia; Requerimento n. 
0299/2017, que: “Requer que seja colocado poste com 4 (quatro) 
lâmpadas no Centro da Praça do Sítio Santo Antônio, em Sucatinga, 
na forma que indica”, de autoria do Vereador Júnior Bessa que foi à 
Ordem do Dia; Requerimento n. 0300/2017, que: “Requer a reforma 
do Ginásio Poliesportivo Emiliano Xavier da Costa, na Localidade do 
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Uruaú, na forma que indica”, de autoria do Vereador Joaquim do 
Uruaú que foi à Ordem do Dia; Requerimento n. 0301/2017, que: 
“Requer um carro de apoio para as seguintes localidades: Lagoa 
Funda, Sítio Santo Antônio, Lagoa Nova e Tabuba, no Distrito De 
Sucatinga, na forma que indica”, de autoria do Vereador Joaquim do 
Uruaú que foi à Ordem do Dia; Requerimento n. 0302/2017, que: 
“Requer o retorno da ambulância do Distrito de Sucatinga, na forma 
que indica”, de autoria do Vereador Joaquim do Uruaú que foi à 
Ordem do Dia; Requerimento n. 0303/2017, que: “Requer o envio de 
expediente para a Seinfra solicitando o conserto da iluminação da 
praia do Uruaú, na forma que indica”, de autoria do Vereador 
Joaquim do Uruaú que foi à Ordem do Dia; Requerimento n. 
0304/2017, que: “Requer o envio de Moção de Congratulações à 
Administração Pública de Fortim, na pessoa de seu Prefeito 
Municipal, Dr. Naselmo, bem como ao diretor, aos médicos e aos 
servidores do Hospital Municipal de Fortim, na forma que indica”, de 
autoria do Vereador Joaquim do Uruaú que foi à Ordem do Dia. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Nenhum Vereador fez uso da palavra. 
GRANDE EXPEDIENTE: O Sr. Presidente convida ao ex-Vereador e 
Presidente da Associação dos Barraqueiros de Morro Branco 
(ABAMB), Sr. Alessandro Gama Régis, juntamente com o Secretário 
daquela Associação, Sr. Reginaldo Nascimento da Silva que se 
manifestaram sobre as necessidades dos barraqueiros de Morro 
Branco que estão desamparados pela Administração Pública, 
solicitando desta Casa o devido apoio junto à Prefeitura Municipal de 
Beberibe. Os Vereadores se revezaram em apartear os convidados e 
tentar achar soluções para nosso Município. ORDEM DO DIA: Na 
verificação de quórum, conferiu-se o mesmo quórum do início da 
Sessão. Havendo número legal o sr. Presidente submete à 
deliberação do plenário os Projetos de Lei n. 0022 e 0023/2017, bem 
como o Projeto de Resolução n. 0005/2017 e os Requerimentos n. 
0297, 0298, 0299, 0300, 0301, 0302, 0303 e 0304/2017 que foram 
discutidos e APROVADOS por unanimidade. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente declara encerrada a presente Sessão 
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informando que a próxima Ordem do Dia ocorrerá no dia 28 de 
setembro de 2017. Sala das sessões da Câmara Municipal de 
Beberibe em 21 de setembro de 2017. 

 
EDUARDO LIMA 

Presidente 

JOAQUIM DO URUAÚ 

2º Secretário 
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